
 
 

 

 
 

ПРОДУКТ ЗА БЪРЗА ДЕЗИНФЕКЦИЯ И ПОЧИСТВАНЕ 

ИЗПОЛЗВА СЕ САМО В СИСТЕМАТА QUICK & EASY 
 

Бактерицидно, фунгицидно и вирусоцидно действия. 

Одобрен съгласно изискванията на DGHM и DVG. 
 

 

 
 
 
 
 
 

СЪСТАВ: Активнo веществo: Дидецилдиметиламониев хлорид/N,N-Didecyl-N,N-dimethylammoniumchlorid 
(CAS-Nr.: 7173-51-5); (1-5%) Други компоненти: Етоксилиран мастен алкохол/ Fettalkohol, ethoxyliert; 

Пропан-2-ол/ Propan-2-ol; нейоногенни ПАВ, стабилизатори;   pН-12. 

 

ДЕЙСТВИЕ: Предназначен за директна употреба в системата QUICK & EASY. Дезинфекциращия 
препарат се отличава с много добър почистващ ефект. Не съдържа алдехиди, феноли, дезинфекциращи 
активни вещества съдържащи хлор, парфюм и фосфати. С работния разтвор се извършва профилактика в 
здравни заведения съгласно DGHM за 1 час и дезинфекция на повърхности съгласно DVG област А, 20°С 
за 30 минути. Същият дезинфекциращ разтвор е с ефективно действие спрямо хепатит В / НIV - време на 
въздействие 1 час; спрямо салмонела - време на въздействие 5 минути. 
Специално предимство: чрез системата QUICK & ЕАSY се осигурява пълно изразходване на 
дезинфекциращия разтвор APESIN UNIVERSAL. По този начин се предотвратява ненужния разход на 
препарата. Чрез затворената двойна система не е възможно замърсяване на почистващия разтвор 
например от белтъци, мазнини, кръв и т.н.  
 

СФЕРА НА ПРИЛОЖЕНИЕ: АРЕSIN UNIVERSAL няма мирис, не съдържа парфюм и е отлично средство 
за дезинфекциращо почистване на всякакъв вид миещи се повърхности в сферата на хранителната 
индустрия и в здравните заведения.  
 

УПОТРЕБА: Използва се само в системата TANA QUICK & ЕАSY(№ 06006). Дозирането се извършва 
автоматично чрез тригер. Не е възможно погрешно дозиране. За почистване на повърхности е необходимо 
да ги навлажните и почистите с попивателна кърпа ТАNА SOFTTUCH или с кърпа ТАNА с микровлакна. 
Сменете изпразнената бутилка АРЕSIN UNIVERSAL с нова. Поставете лостчето в позиция OUT, извадете 
празната бутилка, поставете пълна и отново затворете като поставяте лостчето в позиция IN. По същия 
начин може да извадите празната бутилка за вода и да я напълните с питейна или пречистена вода, да я 
поставите и отново да затегнете скобата. 
 

СЪВЕТИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ: Ежедневно доливайте дозиращата бутилка с вода. Уврежда очите. Съдържа 
дидецилдиметиламониевхлорид. Да се съхранява на места недостъпни за деца. При контакт с очите 
веднага изплакнете обилно с вода и потърсете медицинска помощ. При поглъщане незабавно потърсете 
медицинска помощ и покажете опаковката или етикета. При работа с препарата да се носят защитни очила 
/ маска за лице. 
 

ЕКОЛОГИЧНОСТ: Продуктът е съобразен с изискванията на Закона за опазване на околната среда. 
Продукта е биологично разградим. При запитване ще получите подробна информация за влиянието на 
този продукт върху околната среда. 
 

ДРУГИ УКАЗАНИЯ: Изхвърлете опаковката само напълно празна на определените за това места. 
Продуктът е предназначен за професионална употреба. 
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